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toegepaste norm eurocode nieuwbouw toepassing gebouwen en andere gewone constructies
ontwerplevensduur klasse = 3 6.10.a 6.10.b 6.1 parti€le factoren
gevolgklasse CcC 2 V6= 1,35 £ve= 1,20 Ymo= 1,00 -
geometrie Vaoa= 1,50 Voa= 1,50 Im1 = 1,00 -
hart op hart stijlen (baluster) a= 185 m Vo 1,50 Vo= 1,50 Tm2= 125 -
aantal staalprofielen per stijl (baluster) N gj= 1 st / stijl
hoogte hor. regel boven inklemming he="11 m horizontale regel strip 10x60 balusters strip 10x90
aantal staalprofielen per regel N regel™ 1 st / regel E= 210000  N/mm? E= 210000 N/mm?
aantal steunpunten regel = 2 - fsa™ 235 N/mm? frsa= 235  N/mm?
grootste stijfheid regel horizontaal aantal Nyege = 1 st / regel aantal ngg = 1 st / stijl
grootste stijfheid stijl in de krachtrichting Ihorizontaal= 18,0 cm? lhozonaa= 60,8  cm*
materiaalgegevens Whorizontaal™ 9,0 cm® Whorizontaa™ 20,3 cm?®
materiaal horizontale bovenregel staal S235 Ivertikaa™ 0,5 cm?
materiaal vertikale stijl (balusters) staal S235 W yertikaa™ 15 cm®
opgelegde belastingen
vertikaal
vertikale F-last op regel ( in punt B) Fier=" 0,00 kN e E——
horizontaal 1 r
horizontale g-last op regel Ohor= 0,50 KkN/m’
horizontale F-last op regel (in punt B) Frog= 1,00 kN afdracht eventuele wind in het vlak
horizontale F-last op stijl ( in punt C) Frorc= 1,00 kN boven de baluster altijd vertikaal hy=| 0,000
puntlast in C ook spreiden over bovenregel? nee
windbelasting
moet er worden gerekend met windbelasting? nee
dichtheidsverhouding van vlak tussen stijlen @1= 1 - JV
komt er windbelasting van boven de horizontale regel nee schematische weergave geometrie (aanzicht)
hoogte boven de horizontale regel hy= 0 m grootste sterkte bovenregel horizontaal v
windgebied = m - B I e | I T T X
soort terrein onbebouwd 1l -
werkelijke hoogte boven terrein z= 5 m
resulterende netto winddrukcoefficient C= 210 - h,=[1,100
stuwdruk volgens eurocode 1991 wind Opp= 0,00  KkN/m? eindstijl eennalaatste tussenstijl
doorbuigingseisen ;tijl
horizontale doorbuiging punt B (bovenregel) < 20 mm v
vertikale doorbuiging punt B 1: 125 xa grootste sterkte balusters in de krachtrichting
horizontale doorbuiging punt C (baluster) 1. 125 xh, _ a= 1,850 _ a= 1,850 a= 1,850
stijl C-E berekenen als een tussenstijl D T o "
unity-checks
uiterste grenstoestand ULS bovenregel vertikaal| 0,00 bovenregel horizontaal| 0,33 baluster| 0,35
bruikbaarheidsgrenstoestand SLS bovenregel vertikaal| 0,00 bovenregel horizontaal| 0,26 baluster| 0,40

belastingschema baluster Fier= 0,00

horizontaalkra p baluster A C B C B C .
’
A / // /
Ohor = 0,50 Frorc= 1,00 Frorg= 1,00
windrichting afdrach afdracht h,=|1,100
—l ) )
wind wind
vertika horizontaal
D E E E
I
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[mechanicaberekening ( met karakteristieke waarden ) onderdeel
vertikale belasting op bovenregel
Fren= o,ool kN Mg 1/4 Fa = 0,25 0,00 1,85 = 0,00 kNm
Mc 0 Fa = 0 0,00 1,85 = 0,00 kNm
AA B Ac A Ra 1/2 F = 0,5 0,00 = 0,00 kN
- a v a N Re 1/2 F = 05 0,00 = 0,00 kN
N o g Ugyyert 148 Fa¥El =  0,0208 0 1850 3 = 00 mm

210000 0,5 10*
horizontale belasting op bovenregel

Chor = 0,50 kN/m Mg 18 ES = 0,125 0,50 1,85 2 = 0,21 kNm
L v ¢ v & ] M 0 ga’ = 0 0,50 1,85 2 = 0,00 kNm

A B C Ra 05 qa = 05 0,50 1,85 = 0,46 kN

P . a - Re 1 qa = 1 0,50 1,85 = 0,93 kN

N o 4 Ug:hor 5/384  ga’/El = 0,013 0,50 1850 * = 20 mm

210000 18,0 10°

Fhora= 1,001 kN Mg 1/4 Fa = 0,25 1,00 1,85 = 0,46 kNm
Mc 0 Fa = 0 1,00 1,85 = 0,00 kNm

AA B Ac A Ra 0,5 F = 0,5 1,00 = 0,50 kN

- a = a N Re 12 F = 0,5 1,00 = 0,50 kN

h o " Usihor 8 Fa¥El = 00208 1000 1850 3 = 35 mm

210000 18,0 10
windbelasting op bovenregel

afdracht vertikaal Owind = C, ©1 (o vy ( h, + hy, )/ 2
2,10 1,00 0,00 ( 1,10 + 0,00 )/ 2 = 0,00 KkN/m
[ y_V__v ¥ ] Mg 1/8 qa’ = 0125 0,00 1,85 2 = 0,00 kNm
AA B C A Mc 0 ga® = 0 0,00 1,85 2 = 0,00 kNm
P . a N Ra 0,5 ga = 0,5 0,00 1,85 = 0,00 kN
b o - Rc 1 gqa = 1 0,00 1,85 = 0,00 kN
Ug:nor 5/384  qa/El = 0,013 0,00 1850 * = 0,0 mm
210000 18,0 10°
baluster A-D reactie op baluster ten gevolge van:
F horizontale g-last F=Ra= 0,46 kN Mp= 0,46 1,100 = 0,51 kNm
A horizontale F-last in B F=Rax= 0,50 kN Mp= 0,50 1,100 = 0,55 kNm
wind vertikaal afgedragen F=Ra= 0,00 kN Mp= 0,00 1,100 = 0,00 kNm
h,=]1,100  horizontale g-last Uahor  Fa%/3El = 463 1100 3 = 1,6 mm
3 210000 60,8 10*
D
horizontale F-last Uahor  Fa%/3EI = 500 1100 @ = 1,7 mm
3 210000 60,8 10°
wind vertikaal afgedragen  Uane  Fa®/3EI = 0 1100 3 = 0,0 mm
3 210000 60,8 10*
baluster C-E reactie tgv horizontale g-last F=Rcy= 0,93 kN Mg= 0,93 1,10 = 1,02 kNm
F horizontale F-last in punt B F=Rcy= 0,50 kN Me= 0,50 1,10 = 0,55 kNm
C wind vertikaal afgedragen F=Rcx= 0,00 kN Mg= 0,00 1,10 = 0,00 kNm
F op stijl (na afdracht bovenregel) F= 1Y Fhor.c = 1,00 1,00 = 1,00 kN
horizontale F-last in punt C F= 1,00 kN Mg= 1,00 1,10 = 1,10 kNm
hs=11,100
horizontale g-last Uchor  Fa®/3EI = 925 1100 @ = 32 mm
E 3 210000 60,8 10*
horizontale F-last in B Uchor  Fa®/3El = 500 1100 3 = 1,7 mm
3 210000 60,8 10*
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wind vertikaal Uchor  Fa®/3EI = 0 1100 @ = 00 mm
3 210000 60,8 10°
horizontale F-last in C Uchor  Fa®/3El = 1000 1100 = 35 mm
3 210000 60,8 10*
wind horizontaal afgedragen
belasting uit wind direct op baluster Cwind= 2,10 1,00 1,85 0,00 = 0,00 KkN/m'
belasting uit wind boven de regel Fuine= 2,10 1,00 1,00 1,85 0,00 0,00 /2 = 0,00 kN
med
C Me= 0,00 1,100 + 0,5 0,00 1,100 2 = 0,00 kNm
Qwin tgv g-last Uchor  ga*/8El = 0,00 1100 * = 00 mm
h,=|1,100 8 210000 60,8 10*
E tgv F-last Uchor  Fa®/3EI = 0 1100 @ = 00 mm
3 210000 60,8 10°
totaal = 0,0 mm
[toetsingen uiterste grenstoestand (alleen buiging) onderdeel
bovenregel strip 10x60
vertikaal belastinggeval F-last Mc ra= Woiert fy = 15 235 10° = 0,4 kNm
Mg 0,00 Megmax = 1,50 0,00 = 0,00 kNm
Mc 0,00 unity-check = 0,00 / 04 =
horizontaal belastinggeval g-last  F-last  wind M¢ ra= Wi hor Ty = 9,0 235 10° = 2,1 kNm
vert.
Mg 0,21 0,46 0,00 Megmax = 1,50 0,46 =
Mc 0,00 0,00 0,00 unity-check = 0,69 / 2,1 =
balusters strip 10x90
horizontaal belastinggeval g-last F-last  wind wind M ra= Wy fy = 20,3 235 10° = 4,8 kNm
vert. hor.
baluster A-D Mp= 0,51 0,55 0,00 n.v.t Megmax = 1,50 1,10 = 1,65 kNm
baluster C-E  Me= 1,02 110 000 0,00 unity-check = 1,65 i 48 =
[toetsingen bruikbaarheidsgrenstoestand onderdeel]
vertikale vervorming van punt B
tgv F-last = 00 uc= 00 /148 =
horizontale vervorming van punt B
vervorming tgv punt A + punt B + punt C = totaal (mm) toelaatbaar
tgv g-last 0,5 3,2 + 20 +05% 3,2 = 52 uc= 5,2 / 20,0 = 0,26
tgv F-last B 05 1,7 + 35 +05 1,7 = 52 uc= 5,2 / 20,0 = 0,26
wind vertikaal 0,5+ 0,0 + 00 + 05 0,0 = 0,0 uc= 0,0 / 20,0 = 0,00
wind horizontaal 0,0 + 0,0 + 0,0 = 0,0 uc= 0,0 / 20,0 = 0,00
horizontale vervorming van punt C
tgv g-last = 3,2 uc= 3,2 / 8,8 = 0,37
tgv F-last in punt C = 35 uc= 35 / 8,8 = 0,40
wind vertikaal = 0,0 uc= 0,0 / 8,8 = 0,00
wind horizontaal = 0,0 uc= 0,0 / 8,8 = 0,00

opmerking
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